

## 01.07.2016 | Внесены изменения в НПА, регламентирующие предоставление коммунальных услуг

Правительство РФ постановлением от 29.06.2016 N603 внесло существенные изменения в ряд постановлений, регламентирующих порядок предоставления и коммерческого учета коммунальных услуг. Изменения внесены в ПП РФ от 23.05.2006 N306, от 14.02.2012 N124, от 22.10.2012 N1075, от 27.12.2014 N1380, большая часть нового постановления утверждает поправки в ПП РФ от 06.05.2011 N354. Постановление Правительства РФ от 29.06.2016 N603 вступило в силу в день его официального опубликования 30 июня 2016 года.

Несмотря на истечение срока действия постановления Правительства РФ от 23.05.2006 N307 (напомним – нормы этого постановления в части порядка определения размера платы по отоплению действовали до 30.06.2016), практически все действующие на 30.06.2016 положения этого постановления теперь включены в ПП РФ от 06.05.2011 N354 – то есть окончательного отказа от начисления платы за отопление по 1/12 не произошло.

Из ПП РФ от 23.05.2006 N306 исключены нормы, устанавливающие порядок применения повышающих коэффициентов к нормативам потребления коммунальных услуг. Но это не значит, что Правительство отменило повышающие коэффициенты – теперь применение повышающих коэффициентов регламентируется Правилами предоставления коммунальных услуг (ПП РФ от 06.05.2011 N354).

Новым постановлением Правительства РФ уточнен ряд существенных нюансов взаимодействия исполнителей коммунальных услуг с ресурсоснабжающими организациями – соответствующие изменения внесены в ПП РФ от 14.02.2012 N124.

**ВНИМАНИЕ!** Разъяснения порядка применения новых норм жилищного законодательства включены в программы всех **предстоящих семинаров АКАТО**.

**Скачать ПП РФ от 29.06.2016 N603**

**Разъяснения Министра России по вопросу применения ПП РФ от 29.06.2016 N603**